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Lot No

6:00pm - 21st July 2022

Description1 Vintage Heavy Ornate Brass Floor Lamp - Approx 137cm H

2 Victorian Cedar Wash Stand turned legs

3 Vintage 1930's 3 pce Ceramic Hand painted Wash stand set inc Bowl, Jug & Toothbrush holder

4 Vintage 3 Tier Green Painted Pot Stand

5 Vintage Large Wooden Victorian Style Two Piece Bookcase with Drawers, Shelves & Doors - Approx 208cm H x  
196cm W

5.1 1930s Art Deco veneered Display Cabinet - D shaped, 2 x glass shelves, mirrored back, etc - 112cm H.

6 Victorian Fire Screen with Tapestry Insert

7 Vintage Queen Anne Half Moon Hall Table - Approx 76cm H

8 Mid century Modern 2 piece Green Estapole Bookcase - Cupboards to lower with white Perspex panels, brass clasp 
lock - 175cm H.

9 Group lot, 4 boxes, incl. Hornby train bits and pieces HO gauge, costume jewellery, men's ties, EPNS, framed 
Collingwood poster.

10 Small Lot of Vintage Blankets incl Quilted Nanna Blanket in Pink & Purple, Laconia Green Travel Wool Blanket & 
Green and Blue Tartan Blanket

11 Box lot of Vintage Napery incl Table Cloths, Supper Cloths, Napkins crocheted, lace,  hand embroidered etc

12 Vintage Ladies Full Length Fur Coat - soft, light coloured, approx medium size

13 3 x Black Vintage Ladies Winter Coats - incl 2 x Astrakhan Fur, Kaftan & Other - Brands sighted to labels, (approx 
medium sized)

14 2 x Vintage Hat Boxes & Contents inc Brenda Olsen Fur hat, Scottish Tartan Tam Hats, fitted pleated black hat with 
diamante & feather, straw hats etc

15 Group lot - Framed paintings, bangles, Bracelets, Cabinet Plates, watches, etc

16 4 x Boxes of Mixed Teddy Bears & Other Soft Toys incl Santa Bear , Pilot Bear, Soft Plush Parakeet etc

17 Group Lot Mixed Vintage Items - incl Box of Metal Items (kettles etc), Shoe Lasts & Bedpans

18 2 x Boxes of Vintage Blokey Books incl Books on Cars, Boats , Planes , Workshop Manuals etc

19 Suitcase of Vintage Soft Toys incl Mickey Mouse, Teddy Bears, Cabbage Patch Doll etc

20 Group Lot Vintage Kettles - incl The Masters Quick 'Boiling Gas Kettle' & others

21 Group Lot Vintage Clothing Irons - incl 2 x Modern Electric pces, Heavy Vintage W.Cross Iron, etc

22 Lot of Mixed Animal Figures incl Plaster Frogs, Metal Roosters, Carved Wooden Figures etc

23 Two Vintage Dolls Prams - incl White Painted Wicker Pram

24 Lot of Mixed Items incl Typeset Tray, Cased Projector, Melbourne Tigers NBL Bag , Lamps, Trunk etc

25 Box of Vinyl LP records incl. CSN&Y, Elvis, Bob Seger, Doobie Bros, Billy Joel, etc

26 Box 7inch vinyl records inc. Hendrix, Hedgehoppers Anonymous, Rare Earth A promo, rare Hugh O'Brian Legend of 
Wyatt Earp EP, etc

27 Large lot audio gear, approx 15 pieces, incl Rotal Surround Sound Processor, Onkyo 6 disc player, turntable, 
speakers, radio etc.

28 Group lot power tools incl. Markita, Ozito, planer, saws, drills, etc

29 Lot of Mixed Items incl Panasonic SD Stereo System , Tapestry, Metal Flower Pots etc
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Description30 Mixed Group Aust Currency uncirculated coins inc 2 x 2020 Coloured $2 Coin Collection 3 x Paralympics Australia $2 
coin by Australian Mint

31 3 x Aust. Currency Mint boxed 150th Anniversary of The Welcome Stranger Nugget 1oz Silver Gilded Coins - Perth 
Mint

32 Australian Currency 2014  Six Coin Proof set - Special Edition - Royal Australian Mint

33 3 x Aust Currency Mint boxed coins inc 2010  & 2011 Kangaroo at Sunset & 2012 Kangaroo in Outback $1 Silver proof 
coins by Royal Australian Mint

34 Group lot approx 14 pressure gauges, incl. Champion, Comweld, Floyd, etc

35 Vintage distressed wooden table / bench, approx 87cmH 132cm L,

36 2 x vintage styled wooden bird cages with distressed finish, octagonal with dome tops, one cream painted, other in 
teal, approx 50cm and 70cm H

37 Vintage wooden 2 x door cupboard with interior shelves, raw top with distress light painted front and sides, approx 
88cm H

38 Homelite 550 Professional Petrol Chainsaw w Antikickback

39 3 x  Boxes Vinyl LP records and 45s incl. Starship, Racey, ONJ, Buddy Holly, Soundtracks and Compilations, etc

40 4 x  Light stained cottage style Kitchen chairs

41 Grp Lot of Vintage Gauges & Dials incl Pressure Meters, Voltmeters etc

42 Vintage h/painted Exhibition sign - Exhibition of Paintings by Bill Coleman & Felix Tuszynski - approx 65x35cm

43 Wooden Crate w Mixed Goods incl Macleay Duff Whisky Jug, Barrel of Monkeys toy, Kodak Brownie Camera , Duff 
Bear Beanie etc

44 4 x Boxes of Vintage Mixed Books & Novels incl True Crime Thrillers, Kids Books, History Books, The Complete 
Works of Edgar Allen Poe etc

45 Lot of Loose & Framed Painted Tiles in Metal Frames

46 Box of DVDs, CDs & VHS incl Rocky & Bullwinkle DVDs, Music Tour VHS Tapes, The Twilight Zone & Cds incl Pink 
Floyd , Pearl Jam etc

47 Lot of Mixed Metal Items incl EPNS Trays,  Cutlery, Pair of Brass Candlesticks , Silver Plate Cake Serving Tongs etc

48 Lot of Vintage Audio Equipment incl Original Boxed RQ-705 National Reel to Reel Tape Player , Kreisler Trans-Mantel 
Radio, Phillips D7180 Radio Cassette Recorder etc

49 Mixed Group Lot incl Vintage Japanese Tin Toy , Magazine Racks , Large Brass Comport, etc

50 Large Group Lot of Vintage Mixed Tools & Hardware incl Spanners, Pliers , Wrench's, Chisels, Pliers, Rasps , Saws , 
Screw Drivers etc

51 2 x Boxes of Kitchenalia incl Retro Plastic Kitchen Canisters , Crystal Bowls , Melamine Cups & Saucers etc

52 3 x Boxes of Mixed Items incl Cat In The Hat Money Box, Assorted Metal Items, Various Wall Plates, Various Wooden 
Figures etc

53 Mixed Box lot inc Cutlery, drinks tray, reference books, old photographs etc

54 Box lot of Mixed items inc China & Glass - Royal Doulton plates, Pedestal glass vase. Wedgwood style trough vase, 
Money box & contents? etc

55 Vintage Olivetti 82 typewriter

56 Box lot - Vinyl Lp Records - Rolling Stones, Springsteen, Stevie Wonder, soundtracks, etc

57 Group lot - vintage furniture and parts inc,  white painted dining and fold up chairs and Victorian turned wooden 
furniture feet

58 2 x Retro Kitchen Tables w Black Metal Frames & Floating Tops - Approx 74cm H

59 3 x Victoria Style figural lamps with shades

60 Group Lot of Mixed Hardware & Blokey Items Incl Rolls of Cable , Cast Iron Items , CAT Mud Flaps etc

61 Small Lot of Furniture incl Mid Century Modern Swivel Stool, Kitchen Step Stool , Industrial Stool & Pair of Vintage 
Cast Iron Trestle Table Legs

62 Box lot of Vintage Books inc Ballet Crusade pub by Reed & Harris, The Bedside Esquire etc

63 Group lot of stereo equipment, incl  Bang & Olufsen Turntable, tape deck etc

64 2 pces inc Vintage Astor Standing Console Radio & Wooden Swivel Chair

65 Lot of Mixed Skateboards incl Penny Boards , Full Sized Boards & Skateboard Decks

65.1 4 Framed Photos of An Aerial Shot of The Docklands, Melbourne - Approx 83cm H x 96cm W

66 Group lot of mostly vintage pretty China inc, cabinet plates, serving dish, jugs, Royal Bayreuth, Japanese, etc

67 Group - 2 x c1900 long white cotton & lace babies Night dresses, child's muslin & crochet lace dress, 3 cotton 
dresses, babbies bonnets, bootees etc.

68 Small Lot of Vintage Military Novels incl The Knights of Bushido, Reach For The Sy, Anzac Adventure ,The Siege etc

69 Vintage Star Pond Yacht in Original Box - Approx 73cm L

70 Retro Red Vinyl Sports bag - all strapping, etc VGC

71 2 x Vintage Kids Toys incl Barbie Country Camper Van & Wooden Truck

72 Lot of Framed Pictures & Engravings incl View in St James Park , Sadlers Well in 1756 etc

73 5x Vintage boxed Matchbox Diecast MoY, Incl. Cord, Lincoln Zephyr, Stutz Bearcat, etc. Nos. Y4, Y16, Y18, Y64, 
YY014A

74 Approx 10x Disco compilation Vinyl LP records, Incl. Disco Fever, Disco Dynamite, Disco Motion, Disco Dazzler, Disco 
Nights, Data's Disco etc

75 8x Vintage boxed Matchbox Diecast MoY, Incl. 1930 Mack Texaco, 1922 AEC Omnibus, etc. Nos. Y23, Y25, Y29, Y30

76 Group lot of approx 5x elephant figures, a 'memory' of elephants!
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Description77 6 x Vintage boxed Matchbox Diecast Collectors Limited Edition Dinky MoY, Nos YY018, YY019, YY027, YY030, 
YY035, YY039,

78 Group c1900 clothing - 2 x camisoles, cotton petticoat with hand worked flounce, cream crochet lace buttoned dress 
(small) & small square cream wool scarf

79 Large group lot of Phonecards inc Telstra & others some in original phone card holders

80 2 x Pieces Retro NACCO Red Enamel Cooking Pots incl D2 Dutch Oven Pot & Larger 101E 4 Quarter Stock Pot

81 Group lot - pretty china and glass inc, Strawberry Shortcake dishes, assorted cabinet plates - Cinderella, seals, 
animals etc and 6 x ruby tumblers with gilt rims

82 Box lot of First day covers & stamps inc Australian & Overseas

83 Box lot vintage Napery & Haberdashery inc crocheted & embroidered doilies, Table runners, Ladies Handkerchiefs, 
Beaded jug covers, Doily  press etc

84 2 x vintage Wooden Stools incl Milking Stool & Camel Stool w Cushion AF

85 2 x Pieces Furniture incl Vintage African Tribal Carved Chair & Wine Side Table

86 Vintage Wooden Squatters Chair w Sheepskin Covering

87 4 x Constructed Models of Sailing Ships incl Viking Ship , Whaler Ship etc

88 1980s Toshiba SM-2950 Stereo Music Centre w Cassette Player , Auto Return Turntable & Manuals

89 Mid Century Modern Teak Veneer Sideboard - Approx 190cm W

90 Mid Century Modern MCROB Teak Bar Unit - 104cm H x 128cm W

91 2 x Framed Paintings - Peter Campbell Ink & Wash 'The Stockman' + M Hume oil 'The 4 masted barque 
Buckingham' - both signed lower right - 27.5x32cm & 42.5x56.5cm

92 2 x Vintage Wall Hanging Tapestry's - Approx 140cm W each

93 Theo Delgrosso (1947-2011) Framed Oil Painting - Cloudy Day, Anglesea - Signed lower left - 45x60cm

94 Leslie P Curtis (Active c.1930-50s) Framed Watercolour - Mt Dandenong - Signed lower right - 25x36cm

95 J Fankhanel (Active c.1950s - ?)  Framed Watercolour & Gouache on Silk - Hilltop view with Misty Mountains - Signed 
lower right - 63.5x56.5cm

96 Gunnar Neeme (1918-2005) Framed Mixed media - Abstract - Signed & dated NULL90, lower left - 44x34cm

97 Leigh Wykes (Active c.1990s) Framed Oil Painting - Murray River backwater - Signed & dated '94, lower right, further 
signed & titled on Label verso - 49x72cm

98 Malcolm Arnold (1947 - ) Framed Watercolour - NZ PUKEKO Bird - Signed, inscribed with dedication & titled, lowers 
right & left - 28.5x24cm

99 Modernist Screen Print - 'Wild Flowers' - Signed but illegible, Dated and Titled in Pencil to Margin - approx 48.5cm H

100 Artist Unknown (Angus) Framed 1930s Etching - The Lion - Signed Angus & titled in plate & in pencil on Margin - 
46.5x11cm

101 Vintage small cream painted wooden cabinet with distressed finish, approx 39cm H  24cm W  21cm D

102 Framed c.1794 Engraving - The Younger Pliny Reproved - Engraved by Thomas Burke, after the Painting by Angelica 
Kauffman - all details printed to margin - 37x46cm

103 Group vintage accessories incl. Lace collars, kid leather & other gloves, cotton apron etc.

104 Grp Lot of Vintage Daredevil Comics incl Various Issues Between #48 - #148

105 Box lot of Australian First Day Covers pre decimal & decimal

106 Group lot of Vintage Glamour Girl & Pinup Girl Swap Cards

107 Lot of Vintage The Avengers Comics incl Various Issues Between #54 - #104

108 Approx 9 Beatles vinyl LP records, Incl. Sgt Peppers with insert, Beatles for Sale Mono Dutch Pressing PMC1240, 
Help 1965 1st Aust pressing Banner Stereo Label PCSO3071, Rubber Soul 1966 1st Aust pressing Banner Stereo 
Label PCSO3075

109 Approx 12x Vintage boxed Matchbox Diecast cars incl Cortina, VW Golf, Citroen, Rolls Royce, etc Nos. MB39. MB41, 
MB43,MB44, MB49, MB52, MB55, MB56

110 3x Vintage boxed Matchbox Diecast trucks 'Team Convoy', Nos. TC5, TC14, TC15 incl.Ferrari Set, Pirelli Set. Nasa Set

111 Gro Lot of Ceramic Figures & Others incl Capodimonte Porcelain English Gentleman, Ceramic Fruit Baskets etc

112 4x Vintage boxed Matchbox Diecast 'Great Beers of the World' series, Incl. 1930 Model A Ford Van 'Castlemaine 
XXXX', etc. Nos. YGB01, YGB06, YGB15, YGB20

113 2 x EPNS Ornate Candelabras incl One w Stepped Column Design

114 3 x Framed Baxter prints incl So Nice, Its Warm Now & Another

115 Framed c.1780 Engraving - Lady Elizabeth Grey Imploring of Edward IV - After the Painting by Angelica Kauffman, 
printed & published by William Wynne Ryland - all details printed to margin - 28x36cm

116 3 x wooden vintage Tennis Racquets - 2 with frame presses, inc Spalding Davis Cup and Dunlop Max Ply

117 Pacman breakfast tray and Coleco game no. 2380 Galaxian complete with battery cover

118 Approx 6x Heavy Rock vinyl LP Records, incl Jimi Hendrix Smash Hits and 'Are You Experienced'. Led Zeppelin III, 
Deep Purple, Edgar Winter Group NZ pressing

119 2 x Vintage Adult Comic Annuals incl Jane At War & Little Annie Fanny

120 Vintage Australian MONOPOLY Board Game w Metal Figures, Instructions & Cards - Manufactured in Australia by 
John Sands

121 Ozzy Osbourne vinyl LP Record 'Speak of the Devil' Near Mint condition, text sighted on cover and label, gatefold 
1982 Aust pressing, Jet label, Cat. 2JT003

122 Group lot Vintage Comics inc Colour Comics Batman, Superman, Walt Disney Super Goof etc

123 Heavy metal Greek mythical figure Ajax the Great mounted on wooden plinth 13cm H

124 Vintage Major Matt Mason Toy Astronaut w Jet Pack - Approx 15cm H
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Description125 Vintage Rubber Mettoy Sunshine Toys  Squeaky Penguin 18cm

126 5x Vintage boxed Matchbox Diecast 'Convoy', trucks, Incl. Kenworth Transporter,  Rocket Transporter, Powerlaunch 
Transporter, etc. Nos. CY1, CY2, CY 12, CY14, CY 16,

127 Grp Lot of Vintage MARVEL Tales Comics feat. Spider-Man incl Various Issues Between #16 - #37

128 Approx 13x Vintage boxed Matchbox Diecast cars incl. 57 Thunderbird,  Pontiac Firebird, Street hot Rod, racing cars 
etc. Nos MB39, MB41, MB 42, MB44, MB48, MB49, MB51, MB52, MB55

129 3 pces Hand Blown glass inc Victorian Green jug, art glass green jug & smokey glass vase

129.1 Certified Reprint of Action Comics No.1 Vol.1 Still in Packaging  - Certificate of Authenticity to Back

130 Large Ceramic Chinese Lamp w Hand Painted Base

131 Large Jetset Travel Perspex Sign - Approx 190cm long

132 Group lot of ephemera inc July 67 Life Magazine with Beatles to cover, Target Magazines & Old Weeties Box

133 Group lot of posters incl. day bills, military, star trek, etc.

134 Vintage Framed Gilded Plaque w Bacchanalian Scenes

135 Vintage Framed Hand coloured Engraving "The Surrender" -  Details to Margin Top & bottom

136 Artist Unknow - Unframed Oil Painting on Canvas - German Ships in battle, possibly Jutland - Signed lower right but 
illegible - 42.5x52.5cm

137 Box of Costume Jewellery incl Mens Watches, Ladies Bracelets, Ladies Watches etc

138 2 x Cased Japanese Calligraphy Sets inc Set of Brushes & Another w Inkstones & Brushes

139 Large lot Vinyl LPs and 10inch Records, incl Col Joye, Bill Haley, Jazz, Soul, Soundtracks, Country, Folk

140 2 x 1970s items inc Amber Glass Storm Shade candle holder 47cm H & hand painted Mikasa China Cabinet plate 
floral & scrolls signed to front & verso 26cm D

141 1950s Cased Remington Portable Typewriter

142 Ornate Gilt Candelabra including Alabaster Centre & Griffins on Labra

143 Small Lot of EPNS Items incl Decorative Tea Pots, Cased Sporks & Tea Spoons

144 2 x Small Framed Watercolours - Reta McLean 'Landscape' + Norma R Sparks 'Collins Street' - 12x17 & 22x16.5cm

145 Group lot of vintage Continental and Japanese China inc, Bavarian demitasse coffee set in white and silver, Noritake 
lidded serving bowls, gravy boat, etc

146 6x Vintage boxed Matchbox Diecast MoY, Incl. Preston Type Tram, 1930 Leyland bus, etc, Nos.Y5C, Y8C, Y14, Y15D, 
Y19, Y21

147 5x Vintage boxed Matchbox Diecast 'Convoy', Box trucks, Nos. CY3, CY8, CY 16,

148 Group lot of China inc Limoges 2 x Limoges Cabinet Plates both with floral & 4 x China floral displays inc Coalport, 
Royal Albert (a/f) etc

149 Small Lot of Mixed Vintage items incl Pair of Sadler Teapots, Fitz & Floyd ,Royal Worchester , Brass Gold Bar Paper 
Weights etc

150 4x Vintage boxed Matchbox Diecast MoY, 'Great Beers of the World' Nos. YGB03, YGB07, YGB17, YGB21

151 Lot of Mixed Retro Mixing Bowls incl Hoffman Pottery Bowl , Pyrex Glass Bowls , Enamel Mixing Bowls etc

152 Large group lot Swap Cards & Playing cards inc Art Deco, Advertising, Cartoons, Disney etc

153 Grp Lot of Vintage Mixed MARVEL Comics incl King Size Spider-Man, Captain Marvel, Ironman, Inhumans, Fantastic 
Four, Luke cage , Captain America etc

154 Vintage Group of TV21 Comics incl Star Trek, The Ring of Flame, Thunderbirds etc

155 Vintage Carriage lamp with red glass to back 38cmn H

156 2 x Vintage H /C books inc The Great Controversy between Christ and Satan pub Signs Publishing  Co - Melbourne & 
The Photo drama of Creation

157 8x Australian 1960s 45rpm 7inch vinyl records, incl. The Procession, Billy Adams on GO!! Label, The Tornados Aust.-
only EP, Peter Doyle, Tony Worsley, etc

158 Group Lot of Vintage Countdown The Space Age Comics! Incl Garry Andersons UFO, The Pollution Man, Dr Who etc

159 Lot of Vintage DC Comics incl Green Lantern, Green Arrow, The Phantom Stranger & The New Gods

160 5x Vintage boxed Matchbox Diecast box trucks 'Convoy', No. CY25

161 Group lot of Mixed Vintage Blokey items inc 2 x Metal Paper spikes, copper penny,  The Crossword Addict Puzzle, 
PDR advertising ash tray Lesney Ferret Scout diecast car, Mini Microscope etc

162 Grp Lot of Vintage Conan The Barbarian Comics incl Various Issues Between #16 - #24

163 3x Vintage boxed Matchbox Diecast trucks 'Team Convoy', Nos. TC2, TC4, TC6 Inc. Shell Tanker Set, Rescue Set. 
Cargo Set

164 Lot of Vintage Super 8 Movies & Tapes incl 2 x The Battle of the River Plate, 2 x The Flying Scotsman Runs Again , 
Reel To Reel music Tapes etc

165 Vintage Wooden Puzzle Jewellery Box - Swallows Painted to Top with Inlaid Border, Book Spine appearance,  
(24.5cm L)

166 2x vinyl record 45s, rare unofficial release John Lennon 'Hound Dog / Paul McCartney Long Tall Sally Heavy Records 
Hvy 101 1973,  Beatles EP 'Requests'

167 Vintage Gilt metal Bulldog Figure - Approx 13cm H

168 5x Vintage boxed Matchbox Diecast police vehicles Nos. MB10, MB 40, MB50, MB 51, MB 56.

169 3 pces Art Glass inc Blue vase with graduating controlled bubbles, Glass Paperweight with Matt black with gloss world 
globe &  X- Large Ruby glass Balloon glass 31cm H

170 2 x stamp albums and contents inc, vintage New Zealand, Mongolia, Australia, Maldives, etc

171 3x Vintage boxed Matchbox Diecast racing cars MOY, Bugatti, Bentleys, Nos. Y2, Y2c, Y11

172 2 x Pink Glass Perfume Bottles both with gilt and floral detail - long slender necks both with stoooers and original 
dauber 30 & 32cm H
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Description173 3x Vintage boxed Matchbox Diecast trucks 'Team Convoy', Nos TC3, TC4, TC13; Construction Set,  Cargo Set, TV 
News set,

174 Vintage Wooden Cased ASTOR Mantle Valve Radio

175 Lot of Ceramic Plate Sets incl Shorter & Sons Fish Shaped Part Set & Salad Leaf Set

176 Part Mikasa Bone China Dinner set - Just Flowers pattern inc plates, bowls, cups etc & Victorian Jardinière

177 Group lot Vintage & Modern Commemorative Australian Coins inc Bicentenary, Pinnacles Desert Discovery etc l

178 Group lot of Royalty Commemorative coins inc Queen Victoria Diamond Jubilee, Aust Victoria Medal 1911 Coronation 
King George V & Queen Mary,  1837-1897 60 years reign Queen Victoria etc

179 2 x Pieces Vintage Jewellery incl Mens Seiko Stainless Steel Automatic Watch & Gold Plated Chain

180 Group jewellery - c1900 gold lined Carnelian pendant on chain, marked (9 L,), ladies enamelled half hunter pocket 
watch (af) 7 4 pair faux pearl screw back earrings

181 3 x c1857 Trade Tokens - Halloways Pills and Ointment

182 c1857 Trade Token Penny - Australian Tea Mart - Hanks & Company - Sydney

183 c1850 Trade Token Penny - Pawnbroker and General Clothier - William Andrew Jarvey - Hobart Town

184 Vintage Royal Worcester trinket dish - green leaf form with applied flower and leaves, stamped to base, approx 11cm L

185 Vintage American Boyds Boxed Uranium Glass train set 6 carriages

186 Group lot Ephemera & Game Boards games inc 1940s Women's Weekly, 1953 Coronation Issue The Sun, Fairyland 
& Snakes & Ladders Game Boards

187 2 x stamp albums and contents inc, Australian pre-decimal and decimal, blocks, mint, etc

188 Group lot of Vintage Saterical Comics inc  1970s Rats & Up your Nose

189 Lot of Vintage English Gerry Anderson's Joe 90 Top Secret Comics incl Death Chase, Break Out!, Star Trek, Peril in 
the Land of Giants etc

190 Group Lot Vintage Pretty English China - incl Wedgwood, Crown Devon, Royal Winton etc

191 Lot of Vintage The Amazing Spider-Man Comics incl Various Issues Between #59 - #121

192 5x Vintage boxed Matchbox Diecast trucks 'Convoy', Nos. CY13, CY15, CY16, CY18 CY25, Incl. TV tracking vehicle, 
Fire Engine, etc

193 Lot of Vintage Swamp Thing Comics incl Various Issues Between #2 - #9

194 3 pces inc Vintage hand painted & enamel cobalt blue glass Liqueur decanter, Art Deco Wall bird, P & O ashtray

195 Group lot inc Vintage Fish Set for 6 with ivorine handles & sterling silver ferrules & Silver handled nail file

196 2 pces Glass inc Bohemian Diamond Cut Crystal Decanter & Green Depression glass Hexagon shaped vase with 
flower frog insert 14cm H

197 Lot of Vintage MARVEL Horror Comics incl The Tomb Of Dracula, Where Monsters Dwell, Weirdworld, Monsters on 
the Prowl, Chamber of Darkness etc

198 4 x Disney Figures - Mickey & Friends - Fun on the open Road Collection inc Mickey & Minnie Mouse, Goofy & Donald 
Duck

199 1960s Japanese Art Glass freeform bowl - green and clear with vertically swept tendrils, original sticker to base, 
approx 23cm H

200 2 x Japanese Moustache Cups & Saucers inc Hand painted floral & green & gilt

201 Vintage Cased Draftsmen Drawing Set w Lift Up Tray & 2 x Vintage Rulers

202 Vintage Royal Doulton Large Dick Turpin Toby Jug 15cm h

203 3 pces English China inc Royal Doulton Scotty dog charger 26cm D, Shelly Cleopatra Cup & Saucer & Carlton Ware 
Rouge Royale Flared Vase with gilt banding & white enamel polka dots approx 14xm

204 2 x Retro Novelty Clown Decanters - Approx 35cm H

205 Vintage unopened bottle of Export Abbots Lager  Brewed by Carlton & United Breweries Ltd Melbourne

206 2 pces of Silverplate inc Imperial three tier cake stand with original fitted trays 41cm H & 6 pce crystal cruet stop 
original faceted stoppers.

207 Large Comprehensive Minton dinner set for 8 - Floral Marlow Pattern inc Coffee & Teapots Platters, Soup Coupes, 
Trios Dinner & Entre plat es etc

208 Victorian period photo album & Content - Album velvet with Brass filigree corners & central plaque - Cartes des Visites 
cards & Cabinet cards from Victoria - Melbourne - Castlemaine etc  (Loose Binding)

209 Australian Pottery Diana Mid Century Shape & Design Cream Lustre Jug 25cm H

210 Large Murano style Art Glass bowl - clear with green and red vertical latticino, approx 14cm H  30cm D

211 3 x Vintage MARVEL Spider-Man Team-Up Comics incl Issues #1 , #3 & #4

212 Vintage Booklet / Brochure -  Pictorial  Souvenir Jubilee Show 1921 - The Royal Agricultural Society of Victoria - 
Australia

213 c1893 H/C Ironbark Chips and Stockwhip Cracks by G. Herbert Gibson (ironbark) pub by George Robertson & Co.

214 Vintage Cased Knife Carving Set w Hallmarked Sterling Silver Ferrules & Carved Handles

215 Royal Doulton Pretty Ladies Figurine - Margaret HN 2397 20cm H

216 3 x Vintage Perfume bottles inc Victorian Ruby glass with hand painted vine leaves &  2 x Crystal including red with 
sterling silver collars (all with faults)

217 Vintage Westclox Big Ben Alarm Clock

218 Vintage Framed H/coloured Photograph - The Ferry Narrabeen at Cowes - 13.5x19cm

219 2 x Vintage Cut Crystal Perfume bottles with sterling silver collars inc hobnail

220 2 x vintage Australian Pottery items inc, A.M.B Arthur Merrick Boyd egg cup - incised signature to base, approx 10cm 
D, and a Betty McLaren hand painted bowl, incised initials to base, approx 14cm D
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Description221 Vintage Boxed Super 8mm Film " King Kong" in 6 Parts w Sound - Released by Mountain Films & RKO Radio Pictures

222 c1900 The National Football Game  board by National

223 Royal Doulton Pretty Ladies Figurine - Southern Belle HN 2229  21cm H

224 Vintage Dietz & Co London Milk Glass Vase w Applied Cameos of Man & Woman to Either Side - Approx 34cm H

225 Art Deco faceted Crystal Perfume Bottle with Continental Silver floral overlay - faceted angles stopper  20cm H

226 Czech Prince Art Glass vase by Ales Valner - cobalt blue with white banding to upper section, label sighted and 
signed to base, approx 14cm H

227 Group lot vintage Copper Kitchenalia inc Copper Kettle with Brass handle & set of 4 Graduating measuring cups with 
brass angled handles

228 Vintage Enamelled Brass Inkwell stand - hand detailed with gilt highlights and original inkwell liners

229 Vintage Cut Crystal Perfume Bottle with Continental silver collar - bulbous shape with slender neck 26cm

230 Early 1900s Royal Doulton Sung Flambe vase, signed to base Charles Noke and Fred Moore, (a/f)  approx 19cm H

231 2 x Vintage Sunbeams Ginger Meggs Book incl More Adventures of Ginger Meggs Series 8 in Good Condition & 
Another

232 Australian Arts and Crafts carved wooden panel with gumnuts and leaves, approx 38cm H  15cm L

233 Pair of Japanese Cloisonne Vases Blossom Tree & Bird with display stands 32cm H  (1 with dent to rim )

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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